LWUY Un.06

AN NUEAINRUIUUTEUUALASUIRETIHAYSIwazDaaAT L9918

N15AFIINDIINA LUITUNBEF9

1. Yolasens._ dnd ooy lnadeuyinszuuiasosusuaniaLaziaseavina1siy Sanaedde

U 74 518013 Imaﬁ%‘ﬁ’mﬁan

4. Jufifmunsiannans (swmé’wqﬁa) a4 5’uw*43’m’—~67
Wuidy 3,192,778.35 UM

1AV NUIY (ﬂ’]ﬁ) ___ﬂ?_ﬁiﬁiyf?ﬁflﬂﬂﬂ_ﬁ_m«mﬂ?_ﬂ..,..-........‘UTV]
5. WAIINNUE95IAINAN (51AN919D9)

5.1 US™ A.lea. udniud 1A

a a a

5.3 USwn ariudaduwun 9716

dyo

6. BT munsIANa1 (31A181989) ynAu

U

6.1 _UNLON ATON_QUDULALL




p Tey¥sren1suuuving

v
s

15991829899 MU 74 519115

IndoazlragauninTzuuLAaIUSUDINIALAZLATINANNLEY

simUszanaiagiu
aeu UM UM | MNTU|  s1ansmiine $wudu
(s3mnSyanuiin) (3w Sya i)
1 |ELECTRONIC PRESURE SENSOR MODEL PA 3024 W3au@1y 10 Luns 2 EA 16,397.75 32,795.50
2 |ELECTRONIC PRESURE SENSOR MODEL PA 3023 wiauang 10 tuns a EA 16,397.75 65,591.00
3 [Timer 0.05s-12s Coil 200/220/240VAC 0.05s-12s ';"u H3CR-H8L 3 EA 2,150.70 6,452.10
4 [Timer 0-30s Coil 200-230V 50/60Hz i"‘u H3Y-2 4 EA 1,861.80 7,447.20
5 |Relay 24 VDC S:u H11FP 4 EA 2,514.50 10,058.00
6 [Temperature controller i;u DCL-33A 8 EA 11,395.50 91,164.00
7 |Magnetic Contactor 32A 440VAC 3Phase Main 3NO Aux 2NO 2NC Coil 3 EA 7,062.00 21,186.00
440VAC 50/60Hz §u SC-5-1
8 |Over load vu1m 12-18 A ':;"u TR-5-1N/3 3 EA 1,492.65 447795
9 |Magnetic Contactor 50A 440VAC 3Phase Main 3NO Aux 2NO 2NC Coil 2 EA 10,807.00 21,614.00
110VAC 50/60Hz i"u SC-N1
10 [Over load 2uU1m 18-26 A 'i"u TR-N2/3 2 EA 3,579.15 7,158.30
11 |Magnetic Contactor 9u1m 32A 440VAC 3Phase Main 3NO Aux 2NO 2NC 1 EA 2,316.55 2,316.55
Coil 220VAC 50/60Hz §u SC-5-1
12 [Over load vu1a 9-13A S:u TR-5-1N/3 1 EA 1,492.65 1,492.65
13 |Magnetic Contactor 9u1s 150A 440VAC 3Phase Main 3NO Aux 4NO 4NC 3 EA 28,622.50 85,867.50
Coil 440VAC 50/60Hz S:u SC-Né
14 |Over load vu1m 110-160A i:u TR-N6/3 1 EA 13,321.50 13,321.50
15 |Magnetic Contactor 9u1s 150A 440VAC 3Phase Main 3NO Aux 2NO 2NC 6 EA 28,076.80 168,460.80
Coil 220VAC 50/60Hz fg'u LC1 F150
16 |Over load ¥u1m 90-150A ii‘u LR9F 5369 2 EA 11,630.90 23,261.80
17 [Timer Relay Coil 220V W30 Socket i:‘u MY2N 2 EA 465.45 930.90
18 |Auxiliary Contact 2NO 2NC i:u LADN22 6 EA 979.05 5,874.30
19 [Transformer 440/110 VAC 50VA 1 EA 2,209.55 2,209.55
20 |SAFETY VALVE TYPE BSV8T217 150 PSI. 4 EA 38,910.55 155,642.20
21 |viegounaunas v 3 1/8" MODEL PAC-VAF-84 2 EA 14,552.00 29,104.00




JeydenIsuuunig

[ .&’ v ] a as = o <
ﬂ‘lfﬂﬂﬁlﬂa‘lfaﬂlwq’igUULﬂiaQU?UE]’]ﬂ’]ﬂLLﬁSLﬂ'iEJ\WI']ﬂ'J’]QJLEJ‘L!
| = o/ [-]
LI9URANEUY 1UU 74 518119
simuszanatagiu
aeu 318015 1 [melu| sredeudie Gy
(s yarndi) | (aunndyadudia)

22 |viosounawns vu1e 4 1/8" MODEL PAC-VAF-86 2 EA 21,758.45 43,516.90
23 |DUAL PRESSURE SWITCH MODEL TYPE DNS-D306XM 2 EA 4,472.60 8,945.20
24 |OIL PRESSURE SWITCH MODEL TYPE MP55" 2 EA 16,445.90 32,891.80
25 |SIGNET 2551 MAGMETER FLOW SENSOR MFR #3-2551-TO-12, BODY PVDF, q EA 98,868.00 395,472.00

Electrode Titanium, Pipe Size 0.5-4.0" Sensor Type XO, Code 159001113
26 |ANTIFREEZE THERMOSTAT MODEL W-2WB 2 EA 17,371.45 34,742.90
27 |PRESSURE TRANSMITTER RANG 0-10 BAR. OUTPUT 4-20 MA. POWER 24 V.DC q EA 19,902.00 79,608.00

WiPUAWETI 5 WAT MODEL PT 2108 GT 1/4
28 |PRESSURE TRANSMITTER RANG 0-20 BAR. OUTPUT 4-20 MA, POWER 24 V.DC 8 EA 21,271.60 170,172.80

wiauanees 5 w5 MODEL PT 2108 GT 1/4
29 |RERISTANCE TEMPERATURE DETECTOR PT-100 MODEL TW-P &nuin -200 8 EA 11,031.70 88,253.60

TO 850°C 3 @18 wNUlA 6 UL, LAUYII 65 UL,
30. THERMOSTATIC ELEMENT Code NO.067G3222 R-134a TYPE TEN 55 4 EA 9,656.75 38,627.00
31 |ORIFICE FOR EXPANSION VALVE CODE NO.067G2710 TYPE TEN 55-54.5 NO.13 q EA 1,621.05 6,484.20
32 [VALVE BODY Code NO.068G4004 SOLDER ANGLEWAY TYPE TEN55 4 EA 4,879.20 19,516.80
33 |DIAPHRAGM VALVE 2u1s 1/4" MODEL 6210/2 16 EA 807.85 12,925.60
34 [inadnmdssuuavinde 2 1/2" Jesainduiniuas wuie 1/4" iUn 4 EA 3,317.00 13,268.00

#1139 -30/0/400 PSI
35 [inadafassurunavinle 2 172" Yesaindsiniuane vua 174" Idn 8 EA 3,177.90 25,423.20

guin -30/0/140 PSI
36 |FILTER DRIER CORE MODEL H-48 8 EA 861.35 6,890.80
37 |CONDENSER i:u K573HB (4 PASS) 1 EA 229,194.00 229,194.00
38 |THERMOSTATIC EXPANSION VALVE TCLE 3 HC. 1 EA 4,387.00 4,387.00
39 |THERMOSTATIC EXPANSION VALVE TCLE 5 HW 6A. 1 EA 4,633.10 4,633.10
40 |SOLENOID VALVE aunm 1/2" wiayu COIL TYPE AMG 220 V.50-60 HZ. 2 EA 6,848.00 13,696.00

17/12 WATTS RO733
41 |SOLENOID VALVE 220V. @unm 1/2 ﬁ? TYPE B10S2 1 EA 2,444.95 2,444.95
42 |FILTER DRIER WUULWS wum 1/2 ‘5’3 TYPE C-164 4 EA 1,310.75 5,243.00




Tyt a1enIswuUving

5ﬂ%ﬂ@51ﬂfi‘2iallﬁ’ﬁ$UULﬂ‘%lE]\‘l‘lJ%’Ua']ﬂ’]ﬂLLa&‘Lﬂ%'aﬂ‘l/tl’ﬂﬂ?"l&ll,gu
IOUANEYY MW 74 F18A19
simnUszandagiu
aeu 518019 MU | MDITU|  sranseviine Sty
(smnSyariu) (s Byari)

43 |ACCUMULATOR wuw 1 1/8 'ﬁ’J s:u A-AS-6139 4 EA 3,686.15 14,744.60
44 |HIGH PRESSURE CONTROL P/N 060-117391 TYPE KP5 2 EA 3,873.40 7,746.80
45 |LOW PRESSURE CONTROL P/N 060-110366 TYPE KP1 2 EA 3,873.40 7,746.80
46 |OIL PRESSURE CONTROL P/N060B0171 TYPE MP 55 2 EA 9,795.85 19,591.70
47 |TEMPERATURE CONTROL #nuin 0°C fi9 +15°C MODEL QR/CA/124 1 EA 7,420.45 7,420.45

W9 5 WA
48 |TEMPERATURE CONTROL &1 -35° &9 20°c MODEL TCT/04/D 1 EA 8,725.85 8,725.85

NNY1 5 W
49 |DIAPHRAGM VALVES um 7/8 ﬁ’) MODEL 6220/7 4 EA 2,284.45 9,137.80
50 |DIAPHRAGM VALVES wum 1/2 flll’l MODEL 6210/4 12 EA 1,695.95 20,351.40
51 |PRESSURE RELIEF VALVE wum 1/2" x 5/8" 350 PSI MODEL 3060/45 4 EA 2,471.70 9,886.80
52 |GLOBE VALVE wu1e 1 1/8 f‘l”i MODEL 6512/9 6 EA 3,247.45 19,484.70
53 |GLOBE VALVE wu» 7/8 ﬁ? MODEL 6512/7 4 EA 3,156.50 12,626.00
54 |CHECK VALVE 2u1m 7/8 ‘LA:!I’J MODEL 3122/7 4 EA 2,926.45 11,705.80
55 [nala-Ua wua 1/2 fll”a MODEL TMI-S-06 16 EA 1,267.95 20,287.20
56 |RESISTANCE BULD TYPE 2 x PT-100Q 3 @& unuln 6 1. Wnuena 100 s, 3 EA 11,716.50 35,149.50
57 |viaviodune 9um 4 1/8 f:!”J X 6 LURT 1 Viou 29,746.00 29,746.00
58 |Charging Valves Y-Type (FLARE TO NPT) 2unn 1/4 i x 3/8 iis Model 6140/23" | 2 EA 1,053.95 2,107.90
59 |Aowdldu 3u KME 95-6 3Ph. 440V. 60Hz. 1 9 124,655.00 124,655.00
60 |Paedidu i:u KME 140-6L 3Ph. 440V. 60Hz. 1 YA 217,210.00 217,210.00
61 |viogauvawuns vum 1 1/8 i1 P/N 7690/9 9 EA 2,102.55 18,922.95
62 |VogaunNaILAg YUIe 7/8 i P/N 7690/7 4 EA 1,770.85 7,083.40
63 |VDgoUNDILAY VWA 1/2 5’) P/N 7690/4 3 EA 1,102.10 3,306.30
64 [meslufwesuuuntinin wun 4 2 d1utn -30°C & +50°C w983 5 vl 2 EA 9,121.75 18,243.50

MODEL 31003
65 |CRANKSHAFT (5F20-05HG660004) 3 EA 103,608.10 310,824.30




Tydsnenisuuuving

IndoazluadauyinszuuLASaIUSUDINIALAZIATIINIALEY

159MAN9ETS WU 74 18NS

Tmnuszanadagiu
&6y 578015 DRI RVESTITviV) NN Fruudy
(S | (Gundyaiia)
66 |BEARING (5F20-1022) 2 EA 2,782.00 5,564.00
67 |THRUST WASHER (5F20-1761) 5 EA 16,451.25 82,256.25
68 |OIL SCREEN (5F20-2653) 4 EA 16,745.50 66,982.00
69 |aemwuses B-70 4 Wy 743.65 2,974.60
70 |aewiuses B-62 q L 631.30 2,525.20
71 EJ’N’SENE’]ULMU YU 75 Wil x 45 Uy, TYPE A 60-95 6 EA 5,189.50 31,137.00
aan VUM M12 x 30 Ui, WIPNUMLATLYIUTDY
72 [871959957ULYIU WA 60 13, x 45 WU TYPE A 60-95 12 EA 4,654.50 55,854.00
@8N YU M10 x 25 ui wipunlasuniIug e
73 &miaagmwiu YU 60 WU, x 25 uy. TYPE 60-95 2 EA 4,290.70 8,581.40
@8N VUM M10 X 25 Ui, WIDUUMLALUMIUTDY
74 EJNiENﬁ’mLL‘Viu UM 30 1. x 15 w. TYPE 30-50 2 EA 3,718.25 7,436.50
8N YUIA M8 X 20 L. WIDUWRLATUMIUTDY
sauduisunegy| 3,192,778.35

v P~ v V- & a a v g
(A1UATMUAUILEUNTRUUGEDIWULIATDYLIAFULUAUINETNAURIENNA)

NUTEILNAR

& P A Qv A b vy v
= LUUi’]ﬂ’ﬁ'ﬁﬂyJﬂ']Tﬁ;‘laﬂflLWN LLazﬂ'ﬂ.‘Uﬂ']EJau‘] VI\TU']QTJW?EJLL@'J

- 59AALALNIIINNSEUSIANRINNBIRATA




